
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 15/2019 DA CÂMARA MUNICIPAL DE GUARACI 
REALIZADA NO DIA 10 DE OUTUBRO DE 2019 

 
Aos dez dias do mês de outubro de dois mil e dezenove, no prédio da Câmara Municipal 
de Guaraci, Estado de São Paulo, sito à Avenida Pastrez, nº 55, às 20 (vinte) horas, 
reuniram-se ordinariamente os Vereadores desta Casa, sob a Presidência do Senhor 
RODRIGO MOREDA MENDES, estando presentes, também, os vereadores DANILO 
BUZATO MONTEIRO, ELIVELTON CAYRES DA SILVA, GUSTAVO DE OLIVEIRA 
SIQU/EIRA, JESUÍTO FRANCISCO COSTA, JORGE LUIZ LEVI FILHO, MARCELO 
DIAS CAMPOS, ONIVALDO FRANCISCO RAMOS DA SILVA e WEDEN CARLOS DIAS 
CORRÊA. Havendo número regimental, sob a proteção de Deus, o Senhor Presidente 
promoveu a abertura dos trabalhos. Dando início, foi solicitado ao Senhor Secretário 
para que se procedesse a chamada dos Senhores Vereadores. Em seguida, foi 
submetida à apreciação as seguintes Atas: Ata da Sessão Ordinária do dia 26 (vinte e 
seis) de setembro de 2019 (dois mil e dezenove), bem como a Ata da Sessão 
Extraordinária do dia 07 (sete) de outubro de 2019 (dois mil e dezenove). Não havendo 
qualquer impugnação ou pedido de retificação, as referidas Atas foram aprovadas por 
unanimidade dos Senhores Vereadores. Foi solicitada a leitura da matéria constante no 
Expediente. Foi lido o Veto ao Autógrafo de Lei n. 21/2019. Continuando o Expediente, 
foram lidas e encaminhadas ao Senhor Prefeito as seguintes indicações: Indicação n. 
73/2019, de autoria do Vereador Elivelton Cayres da Silva- “no sentido de que seja feita 
a construção e o aumento necessário de guias e sarjetas nos Rivieras I e II e 
implantação de solo brita”; Indicação n. 74/2019, de autoria do Vereador Elivelton 
Cayres da Silva- “no sentido de que seja feita a construção de pavimentação asfáltica - 
ruas Wanda Vicente Batista e prolongamento da rua Carlos de Campos”; Indicação n. 
75/2019, de autoria dos Vereadores Elivelton Cayres da Silva e Jesuíto Francisco Costa- 
“no sentido de que seja feita uma calçada com alambrado, incluindo a colocação de 
alguns bancos, a inserção de lixeiras e uma pista de caminhada na última rua da Cohab 
IV, mais especificamente na divisa com a Estação de Tratamento de Esgoto, no 
prolongamento da rua Francisco Xavier Ribeiro”; Indicação n. 76/2019, de autoria do 
Vereador Jesuíto Francisco Costa- “no sentido de que seja disponibilizada, no Hospital 
Municipal, uma sala de isolamento para pacientes com tuberculose”; Indicação n. 
77/2019, de autoria dos Vereadores Weden Carlos Dias Corrêa, Elivelton Cayres da 
Silva e Gustavo de Oliveira Siqueira- “no sentido de que seja feita uma piscina (modelo 
"Piscinão de Ramos"), a aproximadamente 100 (cem) metros da Orla do Pedregal, 
utilizando-se, portanto, da água do rio”Indicação n. 78/2019, de autoria do Vereador 
Gustavo de Oliveira Siqueira- “no sentido de que seja feita a reforma necessária, bem 
como a adequação e a compra de equipamentos para o Conselho Tutelar” e Indicação 
n. 79/2019, de autoria do Vereador Gustavo de Oliveira Siqueira- “no sentido de que 
seja criado o Centro dos Serviços Avançados para os bairros Pedregal e Riviera”. Não 
havendo mais matéria no Expediente, os Senhores Vereadores tiveram 5 (cinco) 
minutos, improrrogáveis, para tratar de assunto de sua livre escolha, proibidos os 
apartes. Ninguém querendo fazer uso da palavra e não havendo mais matéria a ser 
deliberada no Expediente, passou-se, pois, à Ordem do Dia. Entrou em deliberação o 
Veto referente ao Autógrafo de Lei n. 21/2019, referente à isenção de impostos a 
pessoas que especifica. O Veto encontrou-se em discussão. Ninguém querendo fazer 
isso da palavra, entrou em votação, sendo o mesmo aprovado por 7 (sete) votos 



favoráveis e 01 (um) voto contrário (Vereador Jorge). Posteriormente, foi solicitada a 
leitura da Moção n. 03/2019, de iniciativa do Vereador Jorge Luiz Levi Filho e que 
solicitam apoio à instalação da CPI da Lava Toga. A Moção encontrou-se em discussão. 
Ninguém querendo fazer uso da palavra, entrou em votação, sendo a mesma aprovada 
por unanimidade dos Senhores Vereadores. Dando continuidade, foi solicitado ao 
cidadão Jovino Vieira Pontes Neto, para que fizesse uso da palavra na Tribuna Livre, 
sobre os assuntos “Continuidade ao projeto apresentado em 11/02/1999; INCRA; 
criação de uma Associação Boinvest Ambiental S/A; Projeto Mundo Verde; Assunto 
Vertente”. Lembrou que o prazo para o uso da palavra seria de 15 (quinze) minutos. Foi 
advertido ao orador que deveria fazer seu pronunciamento em termos respeitosos e 
compatíveis com a dignidade da Câmara, sendo que esta presidência poderia cassar a 
palavra se ocorresse o uso de linguagem imprópria ou desrespeitosa à Câmara ou a 
qualquer autoridade constituída.O Senhor Jovino, mais uma vez, agradeceu a 
oportunidade do uso da palavra, esclarecendo os documentos protocolados, detalhando 
novamente sobre o Projeto Boinvest Ambiental S/A e Mundo Verde e demais 
proposições acerca de suas ideias sobre as implicações na economia, na geração de 
empregos e no meio ambiente. Solicitou, mais uma vez, o apoio dos Vereadores no que 
diz respeito ao Projeto. Em seguida, não havendo mais matéria a ser deliberada na 
Ordem do Dia, a palavra encontrou-se aberta aos Senhores Vereadores inscritos e os 
mesmos tiveram tempo de 15 (quinze) minutos para explicação pessoal, que poderia 
versar sobre assunto de livre escolha. Nada mais havendo a se tratar, o Senhor 
Presidente determinou o encerramento dos trabalhos, sob a proteção de Deus. Eu,               
(                               ) Elivelton Cayres da Silva,  1º Secretário, lavrei a presente Ata, 
constando de duas laudas digitadas somente no anverso, que depois de lida e achada 
de conformidade vai assinada pelo Senhor Presidente e por mim.  

 

 

   RODRIGO MOREDA MENDES    ELIVELTON CAYRES DA SILVA 
            Presidente                      1º Secretário   


